

Президенту фонда
"RUSSIAN CHILDREN'S BENEVOLENT
SOCIETY, INC"
Петлицькой Людмиле Петровне

Лячко Владлена Викторовна

Отчет на 11.04.2019
по лечению Лячко Давида в клинике Китай – Юнчене

Лячко Давид, 2017 г.р, диагноз «Перинатальная энцефалопатия. Синдром ликвородинамических и двигательных расстройств по типу нижнего спастического парализа».

В клинику Юнчене мы прибыли 22 марта 2019 года.

Вторая народная многопрофильная больница г. Юньчэн, провинция Шаньси. Китайская Народная Республика (Реабилитация детей с заболеванием «детский церебральный паралич», множественными нарушениями двигательных функций, генетическими синдромами различного генеза, задержками моторного, речевого и психоречевого развития).
<http://dcp-china.ru>

По приезду Давид был осмотрен местными врачами (ведущий врач Сюэ Чжэньсо). Были расписаны планы реабилитации для узких специалистов. На фото представлен ведущий врач клиники:



В лечении применяется традиционные китайские, так и западные (европейские) методики диагностики и лечения.

Ежедневное лечение включает восьмичасовой рабочий день для ребенка, с перерывом на обед (обязательный сон). В это время включено в 8-9 занятий с разными специалистами:

- Массаж (Massage)
- Лечебная физкультура (PT Physical therapy)
- Акупунктура, иглотерапия (Acupuncture)
- Мелкая моторика, трудотерапия (OT occupational therapy)
- Фармакопунктура: инъекционное обкалывание БАТ (Acupoint injection)
- Логопедический массаж (ST speech therapy)



Давид быстро адаптировался к новым условиям, активно принимает участие на занятиях, контактирует с медицинским персоналом.

Наблюдаемые улучшения:

- мышечная масса увеличилась
- научился пить с трубочки
- активнее ползает и переварачивается
- стал больше говорить

Ожидания:

- научиться сидеть в ближайшие три месяца, после научиться ходить.

Выводы врача: ребенок отзывчив на предложенное лечение, для получения значительного результата требуется длительное лечение до исполнения ребенку трех лет.

Принятые решения:

1. На данный момент мы проходим первый курс лечения, и планировали его выполнить в период до конца апреля, ведущим врачом было предложено остаться на более длительный период до конца мая, мы с этим согласились. Планируем закончить первый курс реабилитации до 29 мая (2 месяца). Финансирования для реализации этой программы в рамках ранее утвержденного бюджета.

2. Мы готовимся ко второму курсу лечения, который мы планируем с 15 июля 2019 года по 15 октября 2019 года (3 месяца) - согласно рекомендации врача. Перерыв между первым и вторым заездом позволит ребенку отдохнуть.



Просим поддержать нас во втором курсе лечения.

С уважением

Лячко В.В.

























































